



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA HRAŠĆINA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/20-01/03
URBROJ: 2211/03-20-02
Trgovišće, 07.08.2020.

SKRAĆENI ZAPISNIKA

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Hrašćina
koja je održana 07. kolovoza 2020. godine (petak) s početkom
u 19,00 sati u prostorijama Kulturnog centra Općine Hrašćina

NAZOČNI VIJEĆNICI OPĆINSKOG VIJEĆA: Željko Zozoli, Milan Kovačićek,
Ivan Švec, Barica Šćurec, Zoran Klemen, Nikola Salaj
Radovan Kovačićek

IZOSTALI VIJEĆNICI: Željko Žunec, Mladen Čačko, Branko Cerinski, Damir Brlečić
- opravdano

OSTALI NAZOČNI: Branko Tukač- načelnik Općine Hrašćina
Ljubica Mikulčić – donaćelnica Općine Hrašćina
Ivana Čavec – pročelnica JUO O.Hrašćina
Slađana Krivak – referent u Jedinstv.upr.odjelu – zapisničar sjednice

Željko Zozoli predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne i otvorio 19. sjednicu Općinskog vijeća, te konstatirao da je sjednici prisutno 7 vijećnika od 11, te da se mogu donositi pravovaljane odluke i predložio slijedeći dnevni red.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća
2. Rasprava i donošenje Zaključka o financiranju i radu DVD-a Hrašćina Trgovišće za 2019. godinu
3. Izmjena Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Hrašćina
4. Informacije, pitanja i prijedlozi

Budući da nije bilo primjedbi ni drugih prijedloga predloženi dnevni red
JEDNOGLASNO je usvojen sa sedam glasova ZA

Točka 1.

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Željko Zozoli otvorio je raspravu po zapisniku sa prethodne sjednice Općinskog vijeća koji je bio dostavljen vijećnicima uz poziv, a budući da na istog nije bilo primjedbi vijeće je istog JEDNOGLASNO usvojilo.

Točka 2.

Željko Zozoli predsjednik vijeća u kratkim crtama osvrnuo se na financijsko izvješće DVD-a koje je bilo dostavljeno uz poziv, te dao riječ načelniku gosp. B. Tukaču koji je informirao vijećnike o provedenom nadzoru općine od strane vatrogasnog inspektora, te da se Zaključak o prihvaćanju financijskog izvještaja i rada DVD Hrašćina Trgovišće može prihvatiti bez obzira što ga nije potvrdila skupština zbog pandemije uzrokovane COVID-19, te informirao i vijećnike o važnoj ulozi vatrogasaca u ovom razdoblju. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu u koju su se uključili vijećnici gosp. R., Kovačićek i I. Švec, te je Općinsko vijeće JEDNOGLASNO sa SEDAM glasova ZA donijelo

Z A K L J U Č K o prihvaćanju financijskog izvještaja i rada Dobrovoljnog vatrogasnog društva Hrašćina Trgovišće

Zaključak o prihvaćanju financijskog izvještaja i rada DVD-a Hrašćina Trgovišće prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.

Predsjednik vijeća gosp. Željko Zozoli zamoli je načelnika gosp. Branka Tukač da obrazloži prijedlog odluke. Načelnik gosp. Branko Tukač informirao je vijećnike o zahtjevu jedne mlađe osobe iz D. Kraljevca o zahtjevu za uvrštavanje čestica u građevinsko područje budući da planira graditi obiteljsku kuću, te da je izvršeno snimanje čestica na groblju koje treba još uvrstiti u izmjenju Odluke. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po prijedlogu odluke, a budući da nije bilo primjedbi ni prijedloga Općinsko vijeće Općine Hrašćina nakon rasprave JEDNOGLASNO sa SEDAM glasova ZA donijelo je

Izmjenu Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Hrašćina

Izmjena Odluke o izradi III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Hrašćina prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Načelnik gosp. Branko Tukač informirao je vijećnike o trenutnim radovima u općini Hrašćina kako slijedi:

Na raspisani natječaj MGIPOU-rekonstrukciju i asfaltiranje NC Trgovišće –Starinci procijenjene vrijednosti 300.082,62 raspisali smo natječaj i dobili ponudbenu vrijednost u iznosu od 280.094,50 kn Obrt Čukelj- i sklopili ugovor te isti prosljedili MGIPOU-u rok je 11.08.2020. (Budući da smo dobili samo dio sredstava izvršit će se radova za oko 175.000,00 kn. prema našim mogućnostima)

Na raspisani natječaj MRRIFEU III Faza NC Žežlji-Drnetići procijenjene vrijednosti 289.003,00 kn raspisali natječaj i dobili ponudbenu vrijednost 273.662,50 Obrt Čukelj i sklopili ugovor u skladu sa sufinanciranjem od strane MRRFIEU-a i našim mogućnostima izvršit će se radovi u vrijednosti oko 180.000,00 kn

Rokovi za oba ova projekta su 31.10.2020.

Nastavlja se projekt ZAŽELI –pomoć starijim i nemoćnim preko grada Zaboka i ostalih partnera.

Nastavak projekta Gerontološkog centra Zajezda (Crveni Križ Krapina kao vodećeg partnera, Općine Budinščina, Hrašćina i Konjščina te Udruga umirovljenika KHB-a I Faza Općina Hrašćina prezentacija i početak projekta u PŠ Hrašćina.

Projekt „ŽELIM DOSTOJANSTVENU STAROST“ Edukacija i zapošljavanje 10 žena i briga za 50 -60 korisnika. Projekt prošao V fazu priznato 902.900,00 kn nakon nekih izmjena 100% troškova i čeka se potpisivanje ugovora.(Projekt preko Europskog Socijalnog fonda) Partneri Hrvatski Zavod za zapošljavanje PU Krapina, Ispostava Zlatar , Centar za Soc. skrb Zlatar Bistrica.

Projekt Cikloturizma na kontinentu sa Općinom Bedenica i Zagrebačkom županijom privremeno zaustavljen te su sredstva zbog COVID-a 19preusmjerena za pomoć turizmu).

Početak radova preko mjere T.O 2.1.1. Obnova mrtvačnice i ceremonijalnog ispraćajnog trga ispred iste uređenje okoliša i prilaznih staza rok 9 mjeseci no dogovor je da bi se to uredilo do 15.10.2020. godine. Čekamo predujam sredstava i uplatu preko APPR-a protuvrijednost (27.000,00 EURA).

Temelji za kandelabere odrađeni ,idući tjedan očekuje se postava kandelabera uz školu i dvoranu i također naš dio uz cestu i uz igralište i postavljanje led rasvjete , elektra odradila radove na NN mreži , radovi se rade i na uređenju pločnika postavljeni unutarnji rubnici ,nasipavanje kamenim materijalom, a dalje ćemo vidjeti dali će biti nogostup presvučen asfaltom ili kockama).

Radovi na dvorani kod PŠ Hrašćina i okolišu dvorane privode se kraju i ista bi trebala dobiti uporabnu dozvolu do 25.08.2020. godine kao bi se mogla koristiti sa početkom školske godine, a i tada se očekuje svečano otvaranje , proslava 170 godina školstva u Hrašćini ,a i mi bi kao općina uručili Priznanja Općine Hrašćina prema raspisanom natječaju i odluci komisije i OV.

Pomogli smo u dodatnom sufinanciranju vrtića našim mještanima 3,4,i 5 mjesec-što nam je povećalo sredstva prema predviđenoj stavci proračuna .

Svim udrugama koje su se javile na raspisani natječaj Programa, Projekata ,manifestacija i javnih potreba udruga prema planu za razdoblje prvih šest mjeseci doznačena su sredstva prema odluci .

Na nerazvrstanim cestama vršene su hitne sanacije zbog čestih bujičnih voda,a dio bankina i raslinja uz N.C. je očišćen, a dio će se urediti u narednim danima.

ŽUC –e izvršile su II puta košnju bankina i uklanjanje raslinja uz ŽC-e, te sanirale udarne rupe.

Imamo velike probleme sa odvodnjom i otpadnim vodama na dijelu ŽC 2171. Gdje će se pokušati uz pomoć Županije , Županijskih cesta, Zagorskog vodovoda i općine Hrašćina i u dogovoru sa mještanima iznaći barem privremeno rješenje (na ŽC stvaraju se lokve vode).A također imamo i troškovnik koji bi riješio u potpunosti i fekalnu i oborinsku odvodnju sastavljen od ovlaštenog ing. Zvonka Varge (cca 280.000,00 kuna) dužina oko 230-250 metara na spoj sa postojećim cjevovodom.(Imamo zamolbu pojedinih mještana upućenu preko Županije da se taj dio pokuša riješiti).

Zbog COVID-a 19 i nemogućnosti dolaska i održavanja javnih uvida imamo trenutno zaostatak pojedinih projektantskih i sličnih aktivnosti(trenutno i godišnjih odmora) kao što

su(III Izmjena Prostornog plana koja će krenuti krajem 8 mjeseca ,rješavanje NC Gornjaki (Huciki), također smo uspjeli riješiti dio imovinsko pravnih odnosa na ŽC 2171 a zbog dobivanja građevne dozvole za nogostup, fekalnu i oborinsku odvodnju potrebno je snimiti i upisati NC Huciki-Vis u cijeloj dužini – jedan dio zahvaća i ŽC oko 100 metara) Cijena istog je oko 40.000,00 kuna i krenulo bi se sa snimanjem oko 20.08.2020. a dalje sa javnim uvidima prema zakonskim rokovima .

Stožer CZ-e i dalje je radio prema naptucima Stožera CZ RH-e izvršavajući svoje obaveze. Započete su radnje oko postavljanja odmorišta na biciklističkoj ruti u Jarku Habekovom (izgrađeni temelji) od strane TZ Krapinsko–zagorske Županije vrijednost sa PDV-om oko 90.000,00 kn.

Sklopljen ugovor sa Županimom oko sufinanciranje radnih bilježnica za naše osnovno školce (naše obaveze biti će cca 18.000,00 kn) .

Također smo u fazi rješavanja besplatnog interneta koji možemo postaviti prema izvidu ovlaštenih osoba u Gornjem Kraljevcu (kode Željezničke stanice i Caffé bara „Pantera“ ,i u centru Trgovišća u sportskoj dvorani, ispred iste , PŠ i igralištu, te na zgradi vijećnice i Općine i na zgradi Vatrogasnog doma) za isti projekt javili smo se prije gotovo dvije godine (vrijednost 15.000,00 Eura), nije bilo mogućnosti postave do izgradnje sportske dvorane.

Mi trebamo održavati isto najmanje 3 godine i potpisati Ugovor sa izvođačem o istom (Oko 10.000,00 kuna godišnje)sama cijena korištenja Interneta također bi koštala Općinu godišnje oko 5.000,00 kuna.

Također se tokom 10 ili 11 mjeseca očekuje novi natječaj preko LAG-a, u kojem bi JLS mogle participirati u vrijednosti 20.000,00 EUR-a (Prema zadanim uvjetima natječaja).

Vijećnik gosp. I. Švec ukazao je na problem njegove susjede gđa. D. Preložiček kojoj se urušio dimnjak,a ona živi sama te da bi bilo dobro kontaktirati Centar za socijalnu skrb kao bi imenovanoj pomoglo. Načelnik Branko Tukač upoznao je vijećnike da je već jednom kontaktiran Centar vezo uz gđa. Preložiček, te da službenice bile kod imenovane koja je odbila pomoć, a da će ponovno kontaktirati isti.

Dovršeno u 20:13 sati.

ZAPISNIČAR:
Sladana Krivak



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE HRAŠĆINA:

Željko Zozoli

